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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 50561-3:2016) vypracovala CLC/TC 210 Elektromagnetická kompatibilita
(EMC).

Jsou stanovena tato data: 

•
nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2016-11-23
•
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2018-11-23

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, který byl CENELEC udělen Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic ES.

Vztah mezi směrnicí (směrnicemi) ES je uveden v informativní příloze ZZ, která je nedílnou součástí
tohoto
dokumentu.

Rozsah platnosti zahrnuje celý kmitočtový rozsah od 9 kHz do 400 GHz, avšak meze jsou stanoveny
pouze v omezených kmitočtových pásmech, což zajišťuje, že vzniklé elektromagnetické rušení



nepřekročí úroveň, nad kterou by vysokofrekvenční a telekomunikační zařízení nebo jiné zařízení
nepracovalo dle svého určení.

1 Rozsah platnosti

Tato část EN 50561 stanoví meze a metody měření charakteristik vysokofrekvenčního rušení
komunikačních přístrojů pro domácí použití, která používají jako přenosové médium nízkonapěťové
napájecí instalace. Tato část EN 50561 se vztahuje na zařízení, která používají pro komunikaci
kmitočty včetně těch, které leží nad 30 MHz.

Postupy jsou udány pro měření signálů generovaných zařízením a meze jsou stanoveny
v kmitočtovém rozsahu 9 kHz až 400 GHz. Na kmitočtech, kde nejsou stanoveny meze, se měření
nevyžaduje.

Požadavky pro emise šířené zářením v této normě se nepoužijí na záměrné vysílání
z vysokofrekvenčních vysílačů dle definice ITU, ani na náhodné emise souvisící s těmito záměrnými
vysíláními.

POZNÁMKA Požadavky definované v této normě účinně omezují kmitočty záměrné emise na oblast
pod 87,5 MHz.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


